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Waikse Optog 2023







Wijk bij Duurstede 10 juli 2022
Beste Optochtdeelnemer,

Na al twe jaar geen Waikse Optog missen wij dit enorm. Aankomend jaar hopen wij natuurlijk op een grootse Optog zoals we dat met elkaar gewend zijn. Wij hebben er in ieder geval al weer erg veel zin in en wij hopen jullie ook!

Zijn jullie er weer bij op 18 februari 2023?

Bijgaand zenden wij jullie alvast een eerste nieuwsbrief zoals jullie dit van ons gewend zijn van vorige jaren. Hierin zijn wat nieuwsberichten opgenomen over het Karnaval van 2023.

Prinsenbal met Marco Kraats, 12 november 2022:

Aan de vooravond van een nieuw Karnavalsseizoen gaan we zaterdag 12 november beginnen met het Prinsenbal. We doen in het Calypso Theater in de binnenstad van Wijk bij Duurstede. 
Op zaterdag 12 november bouwen wij het Calypso Theater om tot een gezellig feestzaal! Onze vertrouwde DJ, jullie kennen hem ook van het “grote” weekend, zal met zijn Drive in Show de muzikale omlijsting verzorgen. En als klapper deze avond een grandioos optreden van de ‘Marco Kraats’.
Om 11 over half 11 nemen we afscheid van Prins Dick, we trekken ons terug en komen om 11 over 11 terug. De proclamatie zal voorgelezen worden en zo wordt duidelijk wie onze nieuwe Prins en Adjudant worden. 

Als dat bekend is gaan we proberen het dak eraf te laten gaan in het Calypso theater.

De kaartverkoop voor deze avond start binnenkort. Zodra deze start brengen we jullie uiteraard op de hoogte. Wel geldt Vol is Vol dus zorg dat je er bij bent zodra de kaarten online komen en grijp niet mis!.

Inschrijvingen 2023:
Omdat wij hopen dat jullie weer in grote getalen aanwezig zijn en meedoen voor de prijzen starten we binnenkort met het verzamelen van de inschrijvingen voor 2023. Deze is binnenkort in te vullen via de Webiste. Zijn jullie er ook weer bij?

Verkeersbegeleiders : 
Ook dit jaar ontkomen we er niet aan! We hebben verkeersbegeleiders nodig!.
Ken of weet jij iemand die ons zou willen helpen met deze taak laat het ons dan weten. Uiteraard staat er een passende vergoeding in de vorm van een vrijkaart tegenover.
Wagens uit andere gemeenten :
Ook hopen we dit jaar weer op wagens uit de omliggende gemeentes. Zo zijn er vaak wagens uit o.a. Cothen, Werkhoven, Doorn, Langbroek, Odijk en Tull en ‘T waal en zelfs van de overkant van de rivier komen de deelnemers.
Eerdere nieuwsbrieven :
Jullie zijn van ons gewend nieuwsbrieven te krijgen. Om niet steeds dezelfde zaken in de nieuwsbrief te hoeven te zetten zijn ook de vorige nieuwsbrieven terug te vinden op de site van de Kaieschaiters. Via www.kaieschaiters.nl en onder het kopje optocht vind je binnenkort weer al deze informatie. 
Volg de Kaieschaiters via Facebook :
Ook wij zijn actief op Facebook! Like (vind onze facebook pagina leuk) onze facebook pagina (www.facebook.com/kaieschaiters) en blijf op de hoogte van het laatste Waikse karnavalsnieuws. Op de facebook pagina komen ook regelmatig optocht foto’s voorbij. Een echte aanrader om te volgen onze Facebookpagina.
Muziek programma grote weekend 18,19,20 februari 2023: 
Zaterdag
18 februari 2023 
grootse Waikse Optog

Zaterdag
18 februari 2023 
Openingsbal met ??
Zondag
19 februari 2023
Kinderkarnaval met de One Two Trio kindershow
Zondag
19 februari 2023
Noppes Bal met???
Maandag
20 februari 2023
Seniorennmiddag met ??

Maandag
20 februari 2023
Slotbal avond met ??? 
Vragen en of opmerkingen : 
Dit is het weer even voor nu en natuurlijk staan wij altijd open voor jullie vragen en of opmerkingen. Heb je ook iets waarvan je denkt dat het in de nieuwsbrief zou kunnen geef het door en wij kijken wat we ermee kunnen. Voor  nu een fijne vakantie iedereen en wij hopen jullie allemaal weer te zien tijdens de Grootse Waikse optog op 18 februari 2023 of op een van onze vooravonden! 
3x Alaaf De Kaieschaitersoptogcommissie,
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